

# 漫步太阳岛上 感受春的气息

太阳岛风景区开园迎客,笨熊乐园、观光车、美食街等设施全部开放

本报讯(记者 张鸣霄)天气转暖,春光明媚,经过短暂的闭园整饰,4月15日,太阳岛风景区正式开园营业,笨熊乐园、观光车、美食街等观光、游乐、服务设施全部开放,为广大游客提供多种经营服务和游玩体验。

## 两条观光车线路 设18个站点

为保证景区游客运送能力,太阳岛资产经营公司提供了94台观光车、20台代步车和342辆双人、四人自行车,以及51艘湖内脚踏船。其中,观光车划定两条游览线路,共设18个站点,1.2米以下儿童免票;代步车适合一家人包车自驾游览,景区在坐龙广场、二号门、三号门、水阁云天、俄罗斯风情小镇、三联码头设置6个点位,为游客提供租车服务;脚踏船设在水阁云天景区太阳湖内,游客可乘船畅游湖面。

为保障游客乘坐安全,景区提前对所有设备进行检修保养,对观光车和代步车的电瓶、刹车、轮胎开展逐个检查,对游船进行试水补漏。

## 笨熊乐园多个项目 供游客畅玩

笨熊乐园儿童游乐区域现有游乐设备22台套,配合青少年动感游乐区域环线,与餐饮休闲区串联配套。目前,笨熊乐园正在建设大型高空观光类游乐项目“飞行岛”,不久将与游客见面。

3月初,笨熊乐园设备部严格执行特种设备管理相关法规文件,对园区特种游乐设备及免检设备进行自检自查和维护保养,通过无损探伤技术逐一检测。同时,对全部游



太阳岛上游人如织。“哈报手机记者”陶滨摄

乐项目进行“试车”,确保游乐设备安全运转。

## 逛景区中心美食街 品丰富美食

来到岛内游玩的游客,可以在景区中心区域的美食街品尝电烤大串、烤冷面、炒酸奶、凉皮、煎饼果子、水果捞、马迭尔冰棍等美食。此外,景区还设有35台移动售卖车,为游客提供服务。

今年年初,太阳岛资产经营公司开展了商服售卖招标工作,进一步优化了采购程序,丰富了美食种类。在日常管理工作中,确保商服业主持有健康证、经营许可证、食品流通许可证等经营准入资格,严控食品质量安全。

## 游 松鼠小鹿天鹅做伴 享春日美景

为更好地迎接广大游客的到来,景区

利用开园前的短暂停机,以净化、美化、绿化为主要内容,对树边、绿化池内、水边、墙边的枯枝败叶、陈化垃圾进行了细化清理,对游乐环境、休憩设施进行水洗擦拭。

春日里的太阳岛还原了它最本质的景色,这里有可爱的松鼠和小鹿,有湖边优雅的天鹅,还有遮挡不住的自然味道,给游客带来绿意初萌、鸟鸣阵阵的美景。

# 首批14吨进口冷冻狭鳕鱼运抵冰城

哈综保区“滨海一号”俄罗斯冷冻海产品冷链运输成功开通

本报讯(陈静 邱琳 记者 李木双)4月14日,满载14吨进口俄罗斯冷冻狭鳕鱼的冷链集装箱顺利运抵哈尔滨综合保税区,完成了通关测试。这是哈尔滨综保区首次进境俄罗斯冷冻海产品,实现了零的突破,标志着综合保税区“滨海一号”俄罗斯冷冻海产品冷链运输项目成功开通。

这批货物由哈俄班列公司购买并承运,在哈尔滨海关和所属冰城海关,以及市商务局、综保区、香坊区的大力支持下,成功打通了符拉迪沃斯托克—绥芬河—哈尔滨俄罗斯冷冻海产品冷链运输通道,解决了俄方启运、边境查验、综保区口岸报关等一系列问题。这一通道的打通,为白令海峡高品质海产品经由俄罗斯进入国内提供了新的陆路物流解决方案,将对海运形成部分替代。

“滨海一号”的开行,有利于快速提升黑龙江对俄贸易便利化水平,企业可以根据需要自行选择最佳物流路线,将极大提升通关

效率,压缩整体通关时间,有效降低物流和仓储成本。

为保障“滨海一号”首试顺利,在哈

尔滨海关指导下,冰城海关深入了解企

业需求,提前根据运输路线、货物特点等情

况,依托智慧海关建设,充分发挥数据电

子传输对碰等优势,量身定制通关监管

方案和模式;推动入境口岸海关、综保区

管委会等部门联动作业,利用铁路口岸、

打造向北开放之都的工作要求,立足于“买全俄、卖全国”,全力支持“滨海一号”项目壮大业务,积极拓宽俄罗斯优势商品进境通道,依托“大通道”发展“大物流”,通过“大物流”发展“大产业”,强化招商引资,延伸产业链条,逐步实现俄罗斯冷冻海产品在哈尔滨综保区的保税仓储、分拨集散、保税加工,打造特色鲜明、优势突出、竞争力强的对俄合

作支柱产业。

哈尔滨综保区将围绕落实“一带一路”

战略、发挥哈尔滨对俄合作中心城市功能、

打造一流营商“软环境” 构筑振兴发展“硬支撑”

话剧《坦先生》主演李峰:

# 科研工作者的努力让国家越来越强大

本报记者 封娇 秋莹

4月19日、20日,作为“新时代舞台艺术优秀剧目展演”进京集中示范演出作品之一,由哈尔滨话剧院创排的原创话剧《坦先生》将在北京天桥剧场连演两场。在进京展演前,话剧《坦先生》率先亮相哈尔滨话剧院,让家乡观众先睹为快。在剧中,国家二级演员、哈尔滨话剧院演员李峰饰演吴老师。一个一辈子胆小、保守的吴老师,与敢于创新、敢闯敢拼的“坦先生”形成了鲜明对比。

“剧中的吴老师是‘坦先生’的同事、朋友,在‘坦先生’刚萌发研发雷达想法时,他给‘坦先生’泼了冷水——国外都没人做成,你敢保证你能成?吴老师思想保守,宁可不做不错,也不可冒风险。”李峰说,随着剧情推进,到了第六场戏的时候,吴老师看到“坦先生”的团队克服种种困难一直坚持研发雷达,他开始有了转变。

“而到第八场时,吴老师开始反思,他为当初没有答应‘坦先生’的邀请而后悔,看着‘坦先生’为国家海防作出的贡献,而自己一辈子都在搞学术研究,最后的论文和书籍只是摆放在书架上,实在相差太大。”与其说吴老师这个角色是“坦先生”的对立面,不如说他是各行各业里怕遇风险、担责任,只知道做好本职工作的部分人的缩影。

李峰是一位演了30多年话剧的老话剧人,但这次饰演的角色与以往都不一样。“坦先生”和吴老师不仅都是大学教授,更是科研人员,他们与普通人的形象有着很大的区别。李峰通过大量翻阅报纸文章、电视新闻,了解学者的说话方式和生活习惯。“他们大多只关心学术,很少参与人际交往。”李峰坦言,通过出演这部话剧,他也对国家科研人员有了更深的了解,“科技兴国,国家需要像‘坦先生’这样的顶尖科研人才,但也不要忽略那些默默无闻的一线科研工作者,是他们的努力才让我们的国家越来越强大。”



话剧《坦先生》剧照。本报记者 韩伟摄

在《坦先生》中饰演刘永坦妻子的青年演员季颖:

# 冯秉瑞是“坦先生”最温暖的守护

本报记者 封娇 秋莹

刘永坦与冯秉瑞同是哈工大教授,1960年结婚,至今已经相伴走过63载。作为刘永坦“背后的女人”,冯秉瑞一直默默支持着他的工作,为其提供坚实、可靠、温暖的“后勤保障”。在话剧《坦先生》中,扮演冯秉瑞的是哈尔滨话剧院青年演员季颖。她在接受采访时坦言,扮演冯秉瑞这个角色,有着40多岁的年龄跨度,挑战性非常大。

为了塑造好这一角色,季颖在前期进行了大量准备工作。在网上,冯秉瑞的资

料非常少,仅有几张照片。照片中,她梳着齐耳短发,身穿白色短袖上衣,透露出知识分子特有的儒雅气质。为了更好地贴近人物形象,季颖按照照片上的样子把头发剪短。“这个角色不是单纯的‘扮老’,一方面,我通过观察身边老人的动作习惯让人物更生活化;另一方面,找到在大学工作的朋友,聊天时观察他们的语言节奏和说话的感觉。”季颖在查找资料中了解到,冯秉瑞是四川人,所以她在塑造角色时会加入四川人说话“快人快语”的感觉。

“雷达是你一辈子的梦想,我理解你、

尊重你、义无反顾支持你……”这是剧中冯秉瑞的一句台词,也是对这个人物最准确的概括。“在我眼中,冯秉瑞是一位可亲可敬的人,更是一位有血有肉、有情有义的人。”季颖说,此次《坦先生》进行二轮调整后,刘永坦与冯秉瑞的感情戏也有所增加。

“冯秉瑞非常支持刘永坦的事业,不仅要操持家里的大小事务,还要照顾‘雷达铁军’团队里的学生。”季颖说,每当剧情推进到雷达研制成功时,她都会流下热泪,《坦先生》让她体会了科研人员的不易,更对他们身边默默守护的人充满敬意。

# 省运会速度滑冰赛 哈尔滨队狂揽41金



运动员在比赛中奋勇争先。任王宇锋表示,队员们基本发挥了平时的训练水平,尤其是成年男、女组的运动员发挥比较稳定。希望运动员们再接再厉,在明年的第十四届全国冬季运动会赛场再创佳绩。哈尔滨市冬训中心副主任

本报讯(记者 张堃雷)4月14日,黑龙江省第十五届运动会速度滑冰比赛在省冰上训练基地速滑馆收官。经过4天激烈角逐,哈尔滨队斩获41金,高居各代表队之首。哈尔滨市冬训中心副主任

好运冰城 悅动龙江  
省第十五届运动会专题报道

## 标价真实准确 不得价外加价

哈市召开规范旅游经营价格行为提醒告诫会

本报讯(记者 李佳琪)

“五一”临近,为落实市场价格相关专项行动实施方案,规范我市旅游市场价格秩序,维护消费者合法权益,4月14日,市市场监管局组织全市旅游经营者召开规范经营价格行为提醒告诫会,全市81家旅行社负责人参会。

此次会议既是一次规范旅行社价格行为的提醒告诫会,也是对旅游经营者价格政策的培训会,指导帮助企业合规经营,促进旅游市场高质量发展。会议就《明码标价和禁止价格欺诈规定》的重点内容对与会旅游经营者进行了培训,包括:对明码标价和价格欺诈的内涵进行解读;对明码标价的主要内容及主要形式,特别是对平台经营时明码标价应注意的事项进行解读;对价格欺诈的主要表现形式,特别强调了不标示或者显著弱化标示对消费者不利的价格条件的具体表现进行解读等。会议提醒告诫各旅游经营者要严格落实明码标价规定,切实做

到标价真实准确、货签对位、标识醒目,不得价外加价,不得收取任何未予标明的费用。通过网络等方式销售旅游商品的,应当通过网络页面,以文字、图像等方式进行明码标价;不得利用虚假、使人误解的标价形式欺骗、诱导消费者进行交易;各经营者不得利用虚假的或者使人误解的价格手段诱骗消费者或者其他经营者进行交易;不得借旅游旺季之机相互串通、趁机涨价。

会后,各旅游经营者自觉签订了《价格自律承诺书》,旅游经营者一致表示,将严格依法经营、诚信经营,增强价格自律意识和社会责任意识,自觉维护旅游市场价格秩序和公众利益。

市场监管部门将随时开展检查巡查,对拒不执行提醒告诫函规定要求、不履行价格承诺的经营者,将依法依规从严查处,并公开曝光典型案例。对性质恶劣、情节严重、社会影响面大的案件将记入信用档案。

## 公交车辆大扫除 乘车环境更舒适

本报讯(本报记者)为给

乘客提供温馨、舒适、整洁的乘车环境,哈尔滨交通集团公共交通有限公司第四运营分公司动员广大干部职工,积极投入到环境卫生治理活动中,大家利用休息和车辆站停时间打扫车辆、站台卫生。

此外,第四运营分公司还按照创城工作标准,完善相关工作机制,常态化开展环境卫生清洗整治工作,发现问题立即整改,确保环境卫生和设施设备常净、常新。

## 黑龙江省纪委监委、省公安厅 在全省开展惩治诬告陷害行为专项治理

对采取捏造事实、伪造材料等方式反映问题,意图使他人受到不良政治影响、名誉损失或者责任追究的诬告陷害行为“零容忍”,发现一起、查处一起,严肃追责、绝不姑息。支持鼓励广大党员干部群众积极提供诬告陷害问题线索。

举报电话:12388(纪检监察机关)

12389(公安机关)

## 哈尔滨音乐厅演出信息

哈尔滨音乐厅 音乐大讲堂  
时间:2023.4.16 13:00 公益免费  
星期日音乐会——音乐下午茶  
震颤心弦小提琴吉他二重奏音乐会  
时间:2023.4.16 15:00 票价:50元  
理查·施特劳斯经典交响诗  
时间:2023.4.28 19:00  
票价:50元/80元/120元/180元  
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455  
售票电话:0451-84699400  
加微信、赢门票  
关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博  
公众微信号:yyt0451